



No.1803/DEO/MM/GELS-2024

dated 26.03.2024

**CORRIGENDUM**

Sub : Supply Installation and Commissioning of CCTV-IP Cameras in  
the designated two Counting Centres – Corrigendum - Issued

Read : Tender Notice No.1803/DEO/MM/GELS-2024 dt. 23.03.2024

\*\*\*\*\*

In the tender notice under reference cited, the following clauses VI & VII shall be corrected and read as follows:-

Sl. No	Clause/ Reference	FOR	READ
1	VI. Terms and Conditions for Tenderer (Sub-clause (3))	3. The rate shall be quoted on daily basis for supply, installation and commissioning of CCTV-IP Cameras with LED TV along with manpower support on hiring basis in the strong rooms and counting centres. The cover containing Financial bid shall be submitted in the prescribed format mentioned in appendix-A.	3. The cover containing Financial bid shall be submitted in the prescribed format mentioned in appendix-A.
2	VII. Tender Opening and Evaluation (Line 2 & 3 of sub-clause(1))	"the technical bid will be opened on 28.03.2024 at 10.00 A.M"	"the cover containing the technical bid will be opened on <b>31.03.2024</b> at 10.00 A.M"

- Bidders are requested to quote their rate after going through this above updates. The above corrigendum shall form an integral part of the tender concerned.
- All the other terms & conditions, as mentioned in NIT shall remain unaltered.

  
(M.M VINAYARAJ)

**DY.DISTRICT ELECTION OFFICER**